
 OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA 

Zápisnica 

Napísaná zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke konaného dňa 20.2.2026   

Rokovania sa zúčastnili: 

6  poslancov OZ, starosta obce 

Ospravedlnený : Jaroslav Kontúľ  

Zapisovateľ: Ing. Štefan Ladičkovský 

Návrhová komisia: 

Miroslav Jackovič 

PaedDr. Pavol Duplák 

Overovatelia zápisnice: 

Jaroslav Mihaľov 

František Miľko 

Program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Určenie zapisovateľa, schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

5. Prerokovanie správ z kontrol hlavnej kontrolórky obce za rok2025, a 1/2026 

6. Prerokovanie a schválenie odpredaja pozemku pre Duhoň/Porochnavá 

7. Rôzne, schválenie rozpočtového opatrenia č.1, Prerokovanie Zápisnice zo 

zasadnutia komisie na ochranu verejného záujmu, informácia o realizácii 

rozvojových projektov, prerokovanie a schválenie poplatku za prenájom 

spoločenskej sály DK na kultúrnospoločenské podujatia. 

8. diskusia – Prerokovanie žiadostí o odkúpenie pozemku 

9. Návrh na uznesenie 

10. Záver 

K bodom 1,2,3 :  

Rokovanie otvoril a viedol Ing. Štefan Ladičkovský, starosta obce, ktorý privítal prítomných 

a predložil návrh programu rokovania.  

Predložený  návrh programu rokovania bol schválený prítomnými jednomyseľne. 

Za overovateľov zápisnice boli schválení Jaroslav Mihaľov a František Miľko,  za 

zapisovateľa bol  určený  Ing. Štefan Ladičkovský , do návrhovej komisie boli schválení  

Miroslav Jackovič a PaedDr. Pavol Duplák 

K bodu 4 :  

Starosta obce vykonal kontrolu plnenia uznesenia z predošlého OZ, pričom konštatoval, že 

jednotlivé body uznesenia boli splnené. Poslanci OZ jednomyseľne vzali na vedomie správu 

o plnení uznesenia. 

K bodu 5 : 

V tomto bode starosta obce predložil na prerokovanie správy z kontrol hlavnej kontrolórky 

obce za rok 2025 a správu č.1/2026 . Po prerokovaní prítomní poslanci jednomyseľne vzali na 

vedomie uvedené správy z kontrol hlavnej kontrolórky. 

K bodu 6 : 

V tomto bode starosta obce predložil Návrh geometrického plánu novovytvorenej parcely č. 

783/54, k.ú. Topoľovka, spracovaného na základe predbežného  schválenia odpredaja časti 

pozemku vo vlastníctve obce pre Duhoň Marián a Porochnavá . Prítomní poslanci po 

prerokovaní jednomyseľne schválili odpredaj časti pozemku vo vlastníctve obce  vo výmere 

38 m2, novovytvorená p.č.783/54, k.ú Topoľovka v cene 5,1633 eur/m2, t.j. v celkovej cene 



196 eur. Vypracovanie GO plánu uhrádza kupujúci, poplatok za vklad do katastra 

nehnuteľností uhrádzajú kupujúci a predávajúca v ½. 

K bodu 7 : 

V tomto bode starosta obce predložil Návrh rozpočtového opatrenia č.1/2026 na rok 2026 a to 

úhradu čiastočnej faktúry za realizáciu stavby Rekonštrukcia telocvične a úprava vonkajších 

priestorov s dopravným ihriskom a exteriérovou triedou z prostriedkov rezervného fondu. 

Po prerokovaní prítomní poslanci jednomyseľne schválili rozpočtové opatrenie č.1/2026. 

V tomto bode starosta obce informoval prítomných, že obci neboli schválené projekty 

Oddychová zóna pre rodiny s deťmi Topoľovka, Športové ihrisko v areáli školy a Nákup 

malotraktora pre komunálne účely. Starosta zároveň informoval prítomných, že boli vypísané 

výzvy na podávanie projektov v roku 2026 a navrhol opätovne podať Žiadosti o NFP na 

nákup traktora a výstavbu oddychovej zóny. Prítomní poslanci jednomyseľne schválili 

podanie uvedených žiadostí o NFP. 

V tomto bode starosta obce predložil návrh na schválenie poplatku za užívanie sály 

kultúrneho domu, vzhľadom na zrekonštruovanie týchto priestorov z vlastných finančných 

prostriedkov a poskytnutie vyššieho štandardu zrekonštruovaných priestorov s využitím 

zariadenia kuchyne. Starosta obce navrhol poplatok za používanie sály kultúrneho domu pri 

prenájme na 1 kalendárny deň vo výške 150 eur, pri využití zariadenia kuchyne + 50 eur za 

spotrebované energie. Sála kultúrneho domu môže byť využívaná na kultúrno spoločenské 

podujatia. O jednorazový prenájom môžu prednostne požiadať fyzické osoby s trvalým 

pobytom v obci Topoľovka, resp. spoločenské a záujmové organizácie sídliace v obci. 

O prenájme rozhoduje starosta obce, evidenciu prenájmov vedie Obecný úrad Topoľovka. 

V tomto bode starosta obce predložil na prerokovanie Zápisnicu zo zasadnutia komisie na 

ochranu verejného záujmu obecného zastupiteľstva obce Topoľovka, z kontroly Oznámenia 

funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce. Prítomní po prerokovaní 

vzali na vedomie Zápisnicu. 

K bodu 8 : 

V tomto bode prítomní diskutovali o potrebách obce v roku 2026, pričom poslanec Jackovič 

apeloval na výrub prestárlych stromov na cintorínoch a poslanec Lovecký navrhol doplnenie 

svietidiel verejného osvetlenia pri č.d. 22 a 46. Po ukončení diskusie prítomní vzali na 

vedomie diskusné príspevky. 

K bodu 9 : 

V tomto bode starosta obce požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. 

Predložený návrh bol jednomyseľne schválený 

K bodu 10: 

V tomto bode starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a prehlásil rokovanie za 

ukončené. 

  

Ing. Ladičkovský Štefan 

             starosta obce 

 

Overovatelia zápisnice : 

Jaroslav Mihaľov 

František Miľko 

 

 

 

 

 

 



 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO TOPOĽOVKA 
 

UZNESENIE  

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Topoľovke dňa 20.2.2026 

Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke na svojom zasadnutí dňa 20.2.2026 po prerokovaní 
jednotlivých bodov programu prijalo uznesenia : 

UZNESENIE č.55 
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke 

 

A. Berie na vedomie : 

1. Správu o kontrole plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ 

2. Diskusné príspevky starostu obce a poslancov OZ 

3. Informáciu o stave prípravy a realizácie rozvojových projektov 

4. Prerokovanie správ z kontroly hlavnej kontrolórky obce za rok 2025 a 1/2026 

5. Zápisnicu zo zasadnutia komisie na ochranu verejného záujmu obecného 

zastupiteľstva Topoľovka z kontroly oznámenia funkcií, zamestnaní, činností 

a majetkových pomerov starostu obce 

 

 

UZNESENIE č. 56 
Obecné zastupiteľstvo v Topoľovke 

A. Schvaľuje : 

 

1. Návrhovú komisiu v zložení : Miroslav Jackovič a PaedDr. Pavol Dupľák, 

overovateľov zápisnice : František Miľko, Jaroslav Mihaľov, zapisovateľa Ing. Štefan 

Ladičkovský 

2. Program rokovania OZ 

3. Rozpočtové opatrenie č.1/2026  

4.  Priamy odpredaj časti pozemku p.č. 817/1 , novovytvorenej parcely návrhom GO 

plánu, p.č.783/54, k.ú. Topoľovka o výmere 38 m2, vo vlastníctve obce Topoľovka 

pre žiadateľov Marián Duhoň, Hencovce a Andrea Porochnavá, Laborecká 1866/29, 

Humenné, v cene 5,1633 eur/m2, t.j. v celkovej cene 196 eur. Vypracovanie GO plánu 

uhrádza kupujúci, poplatku za vklad do katastra nehnuteľností uhrádzajú kupujúci 

a predávajúca v ½. 

5. Poplatok za jednorazový prenájom sály kultúrneho domu Topoľovka vo výške 150 

eur/deň + 50 eur za spotrebované energie pri využití zariadení kuchyne 

 

 

 

 

 

       Ing. Štefan Ladičkovský 

              Starosta obce: 


